

## Порядок візування заяв, наказів для аспірантів та докторантів

№	Вид документу	Хто оформляє та підписує до завантаження в систему ЕД	Хто завантажує в систему ЕД	Хто підписує в системі ЕД	На розгляд	Хто друкує документ
1	Заява <i>про надання академічної відпустки</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
2	Наказ <i>про надання академічної відпустки</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
3	Заява <i>про продовження академічної відпустки</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
4	Наказ <i>про продовження академічної відпустки</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i>		

				<p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p> <p>4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна;</p> <p>5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович;</p> <p>6. ректор Мельник Володимир Петрович.</p>		
5	Заява <i>про повернення з академічної відпустки</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Декан;</p> <p>2. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна.</p>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
6	Наказ <i>про повернення з академічної відпустки</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна;</p> <p>2. Начальник юридичного відділу Гудз Богдан Данилович;</p> <p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p> <p>4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна;</p> <p>5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович;</p> <p>6. ректор Мельник Володимир Петрович.</p>		
7	Заява <i>про надання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Декан;</p> <p>2. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна.</p>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
8	Наказ <i>про надання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна;</p> <p>2. Начальник юридичного відділу Гудз Богдан Данилович;</p>		

				<p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p> <p>4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна;</p> <p>5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович;</p> <p>6. ректор Мельник Володимир Петрович.</p>		
9	Заява <i>про продовження відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Декан;</p> <p>2. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна.</p>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
10	Наказ <i>про продовження відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна;</p> <p>2. Начальник юридичного відділу Гудз Богдан Данилович;</p> <p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p> <p>4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна;</p> <p>5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович;</p> <p>6. ректор Мельник Володимир Петрович.</p>		
11	Заява <i>про повернення з відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Декан;</p> <p>2. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна.</p>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
12	Наказ <i>про повернення з відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна;</p> <p>2. Начальник юридичного відділу Гудз Богдан Данилович;</p>		

				<p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p> <p>4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна;</p> <p>5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович;</p> <p>6. ректор Мельник Володимир Петрович.</p>		
13	Заява <i>про надання відпустки по догляду за дитиною</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Декан;</p> <p>2. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна.</p>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
14	Наказ <i>про надання відпустки по догляду за дитиною</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна;</p> <p>2. Начальник юридичного відділу Гудз Богдан Данилович;</p> <p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p> <p>4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна;</p> <p>5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович;</p> <p>6. ректор Мельник Володимир Петрович.</p>		
15	Заява <i>про продовження відпустки по догляду за дитиною</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Декан;</p> <p>2. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна.</p>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
16	Наказ <i>про продовження відпустки по догляду за дитиною</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<p>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури Литвинович Наталія Зенонівна;</p> <p>2. Начальник юридичного відділу Гудз Богдан Данилович;</p> <p>3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна;</p>		

				4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна</i> ; 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович</i> ; 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович</i> .		
17	Заява <i>про повернення з відпустки по догляду за дитиною</i>	заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> .	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
18	Наказ <i>про повернення з відпустки по догляду за дитиною</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> ; 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович</i> ; 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна</i> ; 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна</i> ; 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович</i> ; 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович</i> .		
19	Заява <i>про зміну спеціальності</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> .	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
20	Наказ <i>про зміну спеціальності</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> ; 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович</i> ; 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна</i> ; 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна</i> ;		

				5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
21	Заява <i>про зміну прізвища</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
22	Наказ <i>про зміну прізвища</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
23	Заява <i>про переведення з іншого ВНЗ</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
24	Наказ <i>про переведення з іншого ВНЗ</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i>		

				6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
25	Заява <i>про переведення на іншу форму навчання</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
26	Наказ <i>про переведення на іншу форму навчання</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	3. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 4. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 5. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 6. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 7. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 8. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
27	Заява <i>про поновлення на навчання</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
28	Наказ <i>про поновлення на навчання</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		

29	Заява <b>про прикріплення здобувачем</b>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> .	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
30	Наказ <b>про прикріплення здобувачем</b>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> ; 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович</i> ; 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна</i> ; 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна</i> ; 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович</i> ; 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович</i> .		
31	Заява <b>про відрахування за власним бажанням</b>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Декан; 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> .	Ректор	Відділ аспірантури та докторантури
32	Наказ <b>про відрахування за власним бажанням</b>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна</i> ; 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович</i> ; 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна</i> ; 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна</i> ; 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович</i> ; 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович</i> .		



33	Наказ <i>про перевід на наступний курс</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i></li> <li>2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i></li> <li>3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i></li> <li>4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i></li> <li>5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i></li> <li>6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i></li> </ol>		
34	Наказ <i>на проведення сесії</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i></li> <li>2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i></li> <li>3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i></li> <li>4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i></li> <li>5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i></li> <li>6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i></li> </ol>		
35	Наказ <i>про зарахування до аспірантури</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i></li> <li>2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i></li> <li>3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i></li> <li>4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i></li> </ol>		

				5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>	
36	Заява <i>про зарахування до докторантури</i>	Заявник	Відділ аспірантури та докторантури	1. Проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович</i>	Відділ аспірантури та докторантури
37	Наказ <i>про зарахування до докторантури</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>	
38	Наказ <i>про призначення стипендії</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>	

39	Наказ <i>про відрахування у зв'язку із захистом дисертації</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
40	Наказ <i>про видачу диплому та додатку доктора філософії</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i> 3. начальник ПФВ <i>Сас Світлана Петрівна;</i> 4. головний бухгалтер <i>Хмельницька Любов Іванівна;</i> 5. проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 6. ректор <i>Мельник Володимир Петрович.</i>		
41	Наказ <i>про призначення наукового керівника на підставі витягу вченої ради факультету</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Проректор з наукової роботи <i>Гладишевський Роман Євгенович;</i> 2. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна.</i>		
42	Наказ <i>про закінчення терміну навчання</i>	Відділ аспірантури та докторантури	Відділ аспірантури та докторантури	1. Зав. відділу аспірантури та докторантури <i>Литвинович Наталія Зенонівна;</i> 2. Начальник юридичного відділу <i>Гудз Богдан Данилович;</i>		

				3. начальник ПФВ Сас Світлана Петрівна; 4. головний бухгалтер Хмельницька Любов Іванівна; 5. проректор з наукової роботи Гладішевський Роман Євгенович; 6. ректор Мельник Володимир Петрович.		
43	Заява <i>про скерування на навчання, стажування, практику</i>	заявник	підрозділ (відділ міжнародних академічних зв'язків)	Координатор факультету по мобільності (у випадку мобільності, відповідальний перевіряє); Декан.	Проректор	
44	Наказ <i>про скерування на навчання/стажування/практику за програмою академічної мобільності</i>		підрозділ (відділ міжнародних академічних зв'язків)	1)декан ф-ту; 2)асистент БС; 3)головний бухгалтер; 4)начальник юр.відділу; 5)керівник ЦПСС; 6)начальник ПФВ; 7)проректор; 8) ректор.		відділ міжнародних академічних зв'язків
45	Заява <i>про дистанційне повернення після завершення академічної мобільності</i>	заявник	підрозділ (відділ міжнародних академічних зв'язків)	Координатор факультету по мобільності (у випадку мобільності, відповідальний перевіряє); Декан.	Проректор	
46	Наказ <i>про дистанційне повернення після завершення академічної мобільності</i>		підрозділ (відділ міжнародних академічних зв'язків)	1)декан ф-ту; 2)головний бухгалтер; 3)начальник юр. відділу; 4)керівник ЦПСС; 5)начальник ПФВ; 6)проректор; 7) ректор.		відділ міжнародних академічних зв'язків